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TEENS 

 

Občasník myjavského gymnázia 

 

Školský rok 2009/2010, č. 2, cena 40 centov 

V tomto čísle sa dočítate: Prehľad prospechu, docházky a správania 

za prvý polrok 2009/2010 – Úvodník – Slávnostná akadémia – Našu školu 

navštívil podpredseda vlády – Kam cez zimu – Vianoce a Silvester našimi očami 

– Šport –  Maturita sa blíţi – Test – Horoskop 2010 – Umelecký kútik – Kto sme 

? –Viete, ţe…? 
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Úvodník
A je tu nový rok... Čo to ale pre nás znamená?  

Pozerali ste v telke ten program, kde ukazovali, 

ţe nejaká slepá veštica, ktorá ţije sama v jaskyni 

(kde uniká etanol) a je úplne odrezaná od sveta, 

predpovedala na tento rok 3. svetovú vojnu? Keď 

sa pozrieme do dejín, keď prišla kríza, nastala 

vojna. Keď som sa o tom rozprávala s viacerými, 

dali mi za pravdu. Myslím si, ţe keby sa začala 3. 

svetová, tak ju nik nepreţije. Len tie potkany. 

A nik nevie, ako je to moţné, ţe len potkany  

preţívajú. Ale tejto spomínanej veštici uţ viaceré 

predpovede vyšli. Ako je moţné, ţe ţena, ktorá 

v podstate o našom svete nič nevie, dokáţe také 

niečo predpovedať, pričom to naozaj zapadá do 

súčasnosti? Nechcem vás tým strašiť, veď sú zase 

ďalšie predpovede, ţe 21.12. 2012 skončí svet. 

Všetko vyhynie. No, môţeme sa domnievať, ţe 

spomínaná vojna s koncom sveta súvisí. Keď si 

dáme dokopy dva a dva, pochopíme to. Nemusí 

do našej planéty vraziť ţiadny meteorit, my sa 

povraţdíme navzájom. Áno, kríza tomu všetkému 

predchádza. Z toho plynie otázka, prečo nastala 

kríza? Nemám teraz na mysli, ţe je nadvýroba. To 

uţ sú len symptómy krízy. Môţeme si teda 

poloţiť túto otázku inak : Prečo je nadvýroba? 

Rozmýšľajme, musí to predsa súvisieť s vládou. 

Nejako zle to majú tamtí hore zariadené. Bolo by 

treba iný systém, aby nenastala nadvýroba. Ale ja 

som len „malý pán“, aby som do toho mohla 

„rýpať“. A tým, ţe budeme nad tým takto 

dumať... No, nič s tým neurobíme, nepomôţeme 

si. Aspoň ale vieme, kde mohla nastať chyba. Ako 

ja hovorím, chyba v spojení. Teda, nemusíte so 

mnou súhlasiť. Kaţdý môţe vyjadriť svoj vlastný 

názor. Veď máme demokraciu, sme v slobodnej 

krajine. No nie?  

Dobre, napriek všetkým týmto strašiakom ( 

ktorým sa teraz moţno mnohí smejete) by som 

vám chcela popriať všetko dobré do nového roku, 

veľa zdravia, šťastia, lásky, úspechov (a občas ale 

treba spadnúť aţ na samé dno, aby sme mali vţdy 

odkiaľ začínať a povedať si, ţe je to čoraz lepšie 

;-) ), dobrú náladu a do kaţdého dňa úsmev na 

tvári.  Mala by som skonštatovať uplynulý 

polrok na našom gymnáziu vetou, ţe sa to dalo 

zniesť... Nestačila by? :-) Určite bol pre 

kaţdého iný, niekto mal šťastie v ten deň, 

niekto v iný. Niekto sa smial v pondelok 

a niekto plakal v stredu. A všetci sme sa tešili 

v piatok poobede. A nemám pravdu? :D Teraz 

boli pred nami polročné skúšky, písomky. Mali 

sme poslednú šancu ,,zamakať na sebe“. Veď 

sme všetci určite boli oddýchnutí z prázdnin, 

ktorá trvali takmer 3 týţdne. Ale, povedzme si 

úprimne – len tak medzi nami – nechceli by 

sme ich predĺţiť? Aspoň tak... Na večnosť :D 

Komu sa chce vstávať o siedmej ráno a teperiť 

sa na päť a viac hodín do školy? A navyše, keď 

býva ešte v niektorých triedach taká 

neuveriteľná zima! Viete, keď máte v triede, 

v ktorej je 18 stupňov Celzia, stráviť väčšiu 

časť dňa, aj vy by ste chodili s nechuťou do 

školy. Áno, vraj sa máme teplejšie obliecť. 

Lenţe človek sa necíti dobre, keď je 

,,nabundaný“ a ešte k tomu má sedieť na 

zadku a ticho počúvať. NIE! Ale... V našom 

štáte ani v tomto svete nič nie je dokonalé. Aká 

nekonečná nuda by tu bez toho bola! 

Sarkastický humor. Presne tak. Nevadí. My 

sme silný národ. Hovorí sa : Človeče, pomôţ 

si sám, aj Pán Boh ti pomôţe. Tu sa nám chce 

ukázať, ţe nič sa nestane, keď len budeme 

ticho sedieť na tom zadku. Musíme konať. 

Urobiť aspoň niečo. Niečo málo. Pre seba. Pre 

nás.  Pretoţe viacerí z nás sú ozaj len tí malí 

páni. Musíme si pomáhať navzájom. Inak 

nevyţijeme. Nezabudnite sa zabávať 

a oddychovať. Nezabudnite pracovať. 

Nezabudnite sa smiať. Nezabudnite si 

pomáhať a milovať sa. Nezabudnite chcieť. 

Chcieť sa učiť, dostať sa na vrchol a pomôcť 

zmeniť budúcnosť. Veď my sme budúcnosť. 

A keď sa o lepší ţivot na tejto planéte 

nepričiníme my, tak veru nik iný to za nás 

neurobí. Vyplakávať nám nepomôţe. Musíme 

sa spojiť. Bodaj by si tento článok prečítali 

tamtí hore. Vysmiali by sa mi? Poslali by ma 

do koncentráku, ako to riešil Hitler? Takto sa 
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to robí? Keď nám niečo nie je po chuti, 

jednoducho to odstránime z cesty? Preháňam? 

Pochybujem. Len som chcela povedať... Buďme 

spolu, buďme jednotní! A nezabudnite... Ten 

úsmev na tvári a odhodlanie v duši nám vţdy 

pomôţu popasovať sa s kaţdou prekáţkou. 

A veľa zdaru pri všetkých skúškach! Aj vám, milí 

maturanti! Takţe... Šťastný nový rok za celú 

redakciu Teens – u vám ţelá; Dominika :-) 

A prepáčte, ak sa vám zdalo, ţe v určitých 

úsekoch som príliš drzá. Veď viete, to je len 

úprimnosť a  vlastný názor ;-)
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Slávnostná akadémia k 65. výročiu vzniku Gymnázia v 

Myjave
Streda 25. novembra 2009 bola pre 
študentov i zamestnancov myjavského 
gymnázia slávnostným dňom. Najmä my 
študenti sme boli potešení, že sa v tento 
deň vyhneme  stresom a trápeniu zo strany 
profesorov v školských laviciach. Už od 
rána boli dvere školy zatvorené, lebo sa 
všetci sústredili v Dome kultúry Samka 
Dudíka, aby si slávnostnou akadémiou 
pripomenuli 65. výročie vzniku najstaršej 
strednej školy v meste. 
Čo je však chvályhodné, vyše dvojhodinový 
kultúrny program pripravili študenti za 
pomoci svojich profesoriek celkom sami 
a dokázali, že túto školu navštevujú 
schopní jedinci i kolektívy. Svojou ,,troškou 
do mlyna“ prispela každá trieda a plná sála 
kultúrneho domu sa mala naozaj na čo 
tešiť. 
V úvode zaznela študentská hymna 
Gaudeamus igitur, ktorú zaspievala 
Veronika Zgurišová za klavírneho sprievodu 
Zuzany Hrnčiarovej. Slávnostnú atmosféru 
navodil prednesením vlastnej básne Lukáš 
Krč – Turba. 
Potom vystúpila na pódium riaditeľka školy 
Danka Michálková, ktorá okrem iného 
privítala hostí – zástupcov zriaďovateľa, 
odboru školstva TSK, zástupcov mesta 

Myjava, niektorých riaditeľov škôl z Myjavy 
a okolia a v neposlednom rade bývalých 
pedagógov a zamestnancov gymnázia. 
Nasledoval príhovor riaditeľa úradu TSK 
a ocenenie niektorých súčasných učiteľov. 
Svojej neľahkej úlohy sa dobre zhostila aj 
moderátorská dvojica Michala Kraicová – 
Matej Pribiš a obrazovú prezentáciu 
úspechov za posledné obdobie priblížili 
slovom Zuzana Kováčová a Jozef Kubánek. 
Na vyzdobenej scéne sa striedali speváci, 
hudobníci, tanečníci, recitátori a vystúpil 
aj čerstvý majster Slovenska v žonglovaní 
futbalovou loptou Frederik Bolf. Celý 
program, ako sa už stalo tradíciou, zavŕšili 
pekným vystúpením študentky a študenti, 
ktorí svoj voľný čas venujú folklóru. 
Po akadémii nasledovala malá recepcia, 
spojená s prehliadkou priestorov novej 
prístavby gymnázia. V popoludňajších 
hodinách účinkujúci svoje umenie 
predviedli aj pred zrakmi širokej 
verejnosti. Tvorcom programu ( p. 
profesorkám Viere Šurinovej, Jane 
Kunovej, Ľubici Durcovej – Holčíkovej, 
Ľubici Domenovej, Michaele Čankyovej 
a všetkým zainteresovaným študentom ) 
patrí aj touto cestou srdečné poďakovanie.

Redakcia 
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Našu školu navštívil podpredseda vlády 
 

Ako ste si uţ mohli všimnúť, na našej škole sa 

stále niečo "deje", za čo môţeme ďakovať 

našim učiteľom. Dôkazom toho je napríklad 

kaţdoročný florbalový turnaj. Takto sa snaţia 

spestriť naše vyučovanie, ktoré by bolo inak 

monotónne.  

Tohto roku sa starší ţiaci - tretiaci a štvrtáci, 

mohli zúčastniť  besedy s Mikulášom 

Dzurindom, a potom s podpredsedom vlády 

Dušanom Čaplovičom. PhDr. Dušan Čaplovič 

je podpredseda vlády Slovenskej republiky pre 

vedomostnú spoločnosť, európske záleţitosti, 

ľudské práva a menšiny. Je podpredsedom 

strany SMER - sociálna demokracia. K tomuto 

postu sa dopracoval postupne, čoho dôkazom je, 

ţe jeho pôvodné povolanie je archeológ. Po 

roku 1970 vstúpil do KSČ, avšak od roku 2001 

je podpredsedom strany SMER. Bol taktieţ 

ministrom školstva, vedy a kultúry. Bol zvolený 

i za poslanca Národnej rady Slovenskej 

republiky a bol i členom Výboru Národnej rady 

Slovenskej republiky pre vzdelanie, šport a 

mládeţ, kultúru a médiá. Navštívil nás uţ 

druhýkrát a pripravil si pre nás zaujímavý 

príhovor i prednášku o zniţovaní emisií a 

konferenciách týkajúcich sa práve ich, o 

ţivotnom prostredí, ľudských právach,... 

Zaujalo ma, ţe Slovensko patrí medzi krajiny, 

kde je najviac termálnej a liečivej vody v 

Európe, čo by sa dalo vyuţiť. Potom, ako sme 

sa dozvedeli mnoho nových a zaujímavých 

informácií, sme dostali priestor, aby sme kládli 

otázky. Veľa sme ich síce nepoloţili, no i tak tá 

najlepšia bola odmenená.

 

Martina 

                                                                    
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
         
 
 

              Takto pozorne sme počúvali… 

                                                                            Cenu za najzaujímavejšiu otázku získal                                                                                                                                                                                                     

                                                                        Samo Pagáč priamo od vicepremiéra     
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Kam cez zimu 
 

Kam cez zimu? Kde pôjdem, keď sa vonku nedá 

sánkovať ani guľovať? Takmer celé vianočné 

prázdniny nebolo snehu a ak nejaký napadol, na 

ďalší deň sa všetok začal topiť. Preto by som 

rád  spomenul zimné strediská na Myjave a v jej 

blízkom okolí, ktoré vám poslúţili a ešte aj 

poslúţia počas posledných dvoch mesiacov, a to 

aj v nezasneţených dňoch.  

   Priamo na Myjave pri futbalovom štadióne sa 

nachádza umelá ľadová plocha. Otváracie 

hodiny sú od 14:00 do 18:00 kaţdý deň. Klzisko 

býva často udrţiavané aj v teplejšie dni, pokiaľ 

hodnota na teplomeroch nepresiahne viac ako 5 

stupňov Celzia. Ak by ste chceli vytiahnuť svoje 

hokejky a schuti si zahrať hokej, môţete si 

skupinovo objednať na dohodnutý čas ľadovú 

plochu. Cez zimné prázdniny ste tu zas mohli 

zahnať nudu vianočným karnevalom alebo 

hokejovým turnajom. 

    Na Starej Myjave sa nachádza lyţiarske 

stredisko SKI LAND.  Prevádzková doba je od 

9:00 do 16:00 celý týţdeň. V stredu, štvrtok, 

piatok a sobotu  môţete vyuţiť aj večerné 

lyţovanie od 17:00 do 20:00. Stredisko ponúka 

dve dlhšie zjazdovky a jednu krátku pre malé 

deti a začiatočníkov, ktoré sú počas teplejších 

dní umelo zasneţované. Ak však nie ste vášnivý 

lyţiar a chcete sa iba uvoľniť,môţete si tu na 

pár dní lyţe poţičať. Okrem SKI LAND na 

Starej Myjave je neďaleko Vrboviec  lyţiarske 

stredisko Bobová. Takţe, chce to len trošku 

aktivity z vašej strany a moţností športového 

vyţitia je naozaj dosť.

 

Lukáš Krč-Turba 
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Vianoce a Silvester našimi očami 
 

Čaro Vianoc a silvestrovskej noci si 

vychutnávame kaţdý rok, buď v kruhu našich 

najbliţších, alebo s kamarátmi na diskotékach či 

zábavách. A tak sme sa vybrali medzi našich 

spoluţiakov, aby sme zistili, ako oni strávili 

sviatky. Prinášame vám útrţky z našich 

rozhovorov. 

Pri otázke, ako si preţil/a Vianoce a 

silvestrovskú noc, sme dostali skutočne 

originálne odpovede. Okrem klasických, ako 

fajn, "na parádu", dá sa, sme zistili, ţe veľa z 

nás "skolila" chrípka či iná choroba, ale väčšina 

z nás preţila pokojné Vianoce, počas ktorých 

sme si síce príliš nezalyţovali, ale zato sme si 

odpočinuli a vychutnávali rodinnú pohodu. 

Medzi najkrajšie darčeky jednoznačne patrili 

jazykové pobyty, elektronika, veľa kozmetiky či 

domáce zvieratko.  

Naša ďalšia otázka smerovala tieţ k 

najúţasnejším sviatkom v ţivote. Mnohí z vás 

nám prezradili niečo o vysnívaných prázdninách 

či úletoch, keď boli doma takpovediac bez 

dozoru, ale zaznelo i čo - to o prvých láskach ... 

Veľa z nás strávilo Silvestra a Nový rok na 

horách či v exotických krajinách. Ani nám sa 

nevyhli trapasy a faux pas, pri ktorých by sme 

sa najradšej nevideli, ako sú napríklad rozbité 

poháre pri otváraní šampanského či obliata 

sedačka.  

A taktieţ sme spýtali na novoročné 

predsavzatia. Prevahu mali: schudnem, budem 

sa lepšie učiť, nebudem odvrávať doma a 

učiteľom v škole...   

Dúfame, ţe tieto predsavzatia nám vydrţia čo 

najdlhšie, a keby aj nie, tak aj snaha sa cení... . 

Napriek všetkému určite kaţdý z vás preţil tie 

najčarovnejšie a najúţasnejšie sviatky v roku 

radostne.  

A my vám ţeláme všetko dobré, veľa úspechov 

nielen v škole, ale aj v osobnom ţivote a 

nezabudnuteľné okamihy v škole a kruhu vašich 

priateľov.

 

 

Suzan, Z.E 
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ŠPORT 
„Udalosťou“ konca roka 2009 bol kaţdoročný predvianočný florbalový turnaj, ktorý mal tentoraz 

týchto víťazov:  mladšia kategória:  sekunda 

                           staršia kategória: III. A       

                                                                                                  

           
                   Toto je All-stars turnaja SŠ: S. Šenšel, R. Švancara, S. Pagáč, J. Rojko 

                            
                               Takto urputne sa bojovalo vo finále medzi tretiakmi 
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       Víťazné druţstvo III. A: hore zľava Roman Švancara, Ondrej Štefík, Jakub Hudec, Stano 

       Šenšel (najlepší strelec turnaja), dolu brankár Mário Raček. Chýba druhý brankár Jakub Nemec 

 

Z ďalších zaujímavých výsledkov v prvom polroku vyberáme:  

Šach – okresné kolo – postup Moniky Jakubcovej a Martina Gálika do krajského kola (M. Gálik 

sa kvôli chorobe nezúčastnil). 

 

Florbal – okresné kolo – 1. miesto mladších ţiakov i stredoškolákov. V krajskom kole mladší 

chlapci skončili na 4. mieste a SŠ na 7. mieste. 

 

Basketbal – okresné kolo – víťazstvo dievčat ZŠ i dievčat a chlapcov SŠ. Z regionálneho kola 

chlapci ďalej nepostúpili. 

 

V závere 1. polroku sa konal turnaj v prehadzovanej zmiešaných druţstiev v mladšej kategórii, 

kde zvíťazila sekunda a turnaj vo volejbale starších ročníkov, ktorý vyhrala sexta.  
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Maturita sa blíži... 
Čas neúprosne „letí" a maturity sú uţ za 

„rohom". Maturita je síce kaţdý rok, no kaţdý 

rok ju preţívajú noví študenti s tými istými  

obavami a strachom, no sú  plní očakávaní, čo 

bude, keď zloţia svoju prvú skúšku dospelosti. 

V škole je 84 maturantov, no kaţdý z nich je 

iný, kaţdý má iný názor na ţivot, na to, čo chce 

v ňom dosiahnuť a akou cestou sa chce vydať. 

Uvedomujú si, ţe počas štúdia na našej škole sa 

síce museli snaţiť, no mali pocit druhého 

domova. Uvedomujú si i to, ţe v ţivote to uţ 

nebude také jednoduché a uţ im nikto nemusí 

dať druhú či tretiu šancu, ako boli doposiaľ 

zvyknutí. Budú zrazu sami za seba zodpovední 

a sami si musia začať riešiť svoje problémy - 

bez pomoci rodičov a učiteľov, ktorí im vţdy 

chceli dobre, i keď si to doteraz neuvedomovali. 

Veď im to príde ako včera, keď prvýkrát prišli 

do budovy gymnázia ako noví ţiaci, na čo boli 

hrdí. Tí čo navštevovali osemročné gymnázium, 

prišli ešte ako celkom malé, nevinné deti, ktoré 

nevedeli, čo chcú v ţivote dosiahnuť. Jediné, čo 

ich zaujímalo, bolo to, kedy sa pôjdu hrať, 

naháňať a uţívať si detstvo v plnom „prúde“. 

Prišli sem ako deti a odchádzajú ako dospelí 

ľudia. Táto škola postupne formovala ich 

charaktery a myslím, ţe úspešne. Veď kaţdý 

jeden má vytvorenú predstavu o svojej 

budúcnosti. Uţ stačí len zabojovať a ísť za ňou.  

Je ťaţké uveriť, ţe dnes sú z nich dospelí a 

zodpovední ľudia, odhodlaní ísť svojou cestou. 

No ešte im ostáva pár mesiacov, aby strávili čas 

ešte tu a s nami. Ešte sa musia pripravovať na 

maturity, ktorých sa tak boja. Je to pre nich 

určite veľmi náročné a stresujúce, zvládnuť 

písomné i ústne maturity, no oni to určite 

zvládnu. Veď tento rok sa učia svedomito, i keď 

to po minulé roky trošku „flákali“. No, veď   

netreba brať školu, celé štúdium aţ tak váţne, 

aby sme zabudli na zábavu a voľný čas! 

Samozrejme, tým nechcem povedať, ţe sa 

netreba učiť, ale to, ţe si treba rozdeliť voľný 

čas tak, aby sme sa stihli pripraviť a aţ potom si 

oddýchnuť.  

Tak im zaţelajme teda veľa šťastia nielen pri 

maturitách, prijímačkách na vysoké školy, ale i 

v celom ţivote.  . 

  

Martina Sláviková 
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 Test – pre aké povolanie sa hodím? 
1) Rád(a) pracujem v kolektíve 

2) Práca pod tlakom mi neprekáţa 

3) Myslím, ţe som tvorivý(á) a vynaliezavý(á) 

4) Rozhodujem sa rýchlo a svoje rozhodnutia neľutujem 

5) Dokáţem vychádzať s ľuďmi 

6) Nebojím sa zloţitých prekáţok 

7) Mám rád(a) výzvy 

8) Bez práce si nedokáţem predstaviť ţivot 

9) Zmena zamestnania mi neprekáţa 

10) Dobré vzťahy v kolektíve sú pre mňa dôleţité 

11) Obdivujem ľudí, ktorí v ţivote niečo dosiahli 

12) Vţdy som si vybojoval(a) to, čo som chcel(a) 

13) Ku svojej práci potrebujem motiváciu 

14) Rýchlo a rád(a) sa učím nové veci 

15) Nebál(a) by som sa stáť na čele kolektívu 

16) Ubíja ma ničnerobenie 

17) Nemám rád(a), keď sa mi niečo postaví do cesty 

18) Snaţím sa byť cieľavedomý(á), ale spravodlivý(á) 

19) Z kaţdej zlej skúsenosti si beriem ponaučenie 

20) Ľuďom vravím to, čo si skutočne myslím 

Vyhodnotenie testu 

Za kaţdú odpoveď, na ktorú ste odpovedali áno, si prirátajte 3 body. Za kaţdé neviem 1 bod a kaţdé 

nie znamená 0 bodov. 

 

 0 – 20 bodov 

Patríte medzi skupinku ľudí, pre ktorých sa hodí nie príliš náročná práca, čo sa týka stresového 

zaťaţenia alebo komunikácie s ľuďmi. Radšej by ste mali dať prednosť práci doma, pretoţe 

nevraţivosť veľkého počtu ľudí vo veľkej inštitúcii by ubíjala to, čo vo vás je. Váš pohľad na prácu 

je stále zatiaľ nevyriešený. 
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21 – 40 bodov 

Patríte medzi takzvaný zlatý stred. Dobre viete, čo je pre vás optimálne a čo nie, viete si vybrať a 

ste schopní si tvrdo ísť za svojím cieľom. Len tak ďalej. Ideálna práca pre vás je taká, ktorá vám 

umoţní realizovať vaše predstavy a nebude vás v ničom príliš obmedzovať. Pokiaľ sa vám také 

povolanie podarí nájsť, budete nepostrádateľní. 

 

 

41 – 60 bodov 

Gratulujeme! Ste človek, ktorý má v hlave úplne jasno. V práci si vás budú veľmi váţiť, nech uţ si 

zvolíte akékoľvek zamestnanie. Dokáţete perfektne vyjadriť svoje poţiadavky a ostatní vám „zobú 

z ruky“. Môţete pokojne viesť početný tím ľudí, ktorí vás budú uznávať. Ste poctiví a spravodliví, 

ak sa dostanete k akejkoľvek práci, ktorá vás zaujme, plníte ju s veľkou starostlivosťou. Máločo vás 

„rozhodí“ a vţdy dokáţete čeliť prekáţkam, ktoré naviac bravúrne vyriešite. 

           

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                  Katka 
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Horoskop na rok 2010 
 

Nový rok 2010 uţ máme tu! Moţnoţe viac ako 

inokedy hľadíte do budúcnosti s napätím a 

očakávaním udalostí, ktoré môţu ovplyvniť váš 

ţivot. Uplynulé mesiace priniesli mnohým 

ľuďom neistotu v ich finančnej situácii, zdraví i 

v rodinnom šťastí. Také sú ,bohuţiaľ, symptómy 

sprevádzajúce finančnú krízu.  

Snáď tých z vás, ktorí ste prekonali ťaţké 

obdobie, aspoň trochu poteší, ţe nasledujúci rok 

by mal byť podľa významných svetových 

astrológov značne odlišný od problémových a 

nestabilných rokov 2008 a 2009! Rok 2010 by 

mal byť rokom povzbudenia. Pokúste sa nazrieť 

do svojej blízkej budúcnosti, predstavte si vaše 

zboţné ţelanie, nádej, obavy, sny aj vízie a vaša 

budúcnosť pre rok 2010 sa pred vami môţe 

objaviť v jasných kontúrach. :-) 

V horoskope pre rok 2010 Vám pomôţem 

objasniť, aké úspechy sú pre vás reálne. Moţno 

si uvedomíte podrobnosti a súvislosti, ktoré ste 

doteraz len prehliadali. Rok 2010 ako rok 

začiatku nových vecí môţe od vás vyţadovať 

väčšiu empatiu a sústredenie. Úspešný bude ten, 

kto dokáţe čítať medzi riadkami a koncentrovať 

sa na svoje ciele, ten, kto má sklon k 

prehliadaniu, nedôslednosti a povrchnosti k 

veľkému úspechu v roku 2010 nedôjde.  

 

Tak neváhajte a začítajte sa do nasledujúcich 

riadkov!  

   

BARAN - horoskop na rok 2010:  

Baran nijako zvlášť nezaháľal ani v roku 2009 a 

nebude ani v roku 2010. Je to dynamické a 

flexibilné znamenie, ktoré neporazí ţiadna 

situácia, naopak, pri nepriaznivých udalostiach 

často vie nazbierať cenné skúsenosti, ktoré 

dokáţe neuveriteľne zhodnotiť. Napriek tomu 

by si mal dať Baran veľký pozor v prvej 

polovici roka, v pracovnom ţivote to môţe 

vyzerať trochu ako na hojdačke a môţu sa 

objaviť problémy zavinené zlou komunikáciou 

v poslednej štvrtine roku 2010. V priebehu 

celého roka má Baran šancu vyuţiť svoje 

moţnosti na zhodnotenie majetku, 

pravdepodobne výhodnou kúpou nehnuteľnosti 

alebo umeleckého predmetu.  

 

BÝK - horoskop na rok 2010:  

Rok 2010 je pre Býka pomerne sľubný. Bude 

však od neho vyţadovať tvrdú prácu, nasadenie 

a aj trochu zmeny v pohľade na ţivot a v postoji 

k mnohým záleţitostiam. Najmä pracovný ţivot 

prinesie Býkovi nové príleţitosti a najmä väčšie 

príjmy ako doteraz. Býky sa však musia zároveň 

veľmi starať o svoje zdravie, ţiaľ, sú v dohľade 

prípadné problémy spojené s vyčerpaním, 

stresom a prepracovaním. Nepodceňujte 

varovné signály začínajúcich chorôb, môţu sa 

vám zdať banálne, ale  pokúste sa svoje 

zdravotné problémy riešiť včas.  

 

BLÍŢENCI - horoskop na rok 2010:  

Na vaše činy a ich výsledky budú mať vplyv 

zmiešané javy s často protichodnými 

tendenciami. V prvej polovici roka sa budete 

pokúšať o zmeny v otázke vášho 

súkromia. Môţe ísť o zmenu bydliska alebo 

zamestnania, u niektorých je moţný vstup do 

manţelstva. Vaša kariéra strmo porastie v čase 

,,uhorkovej“ sezóny - odloţte preto dovolenku a 

radšej plne vyuţite svoje moţností v období od 

mája do septembra. Bohuţiaľ, budete mať celý 

rok mierne oslabenú schopnosť rozhodovania, 

nerobte preto ţiadne ţivotne dôleţité 

rozhodnutia a dajte si pozor najmä pri 

finančných špekuláciách v prvej polovici roka. 

 

RAK - horoskop na rok 2010:  

Na rozdiel od Blíţencov si môţete dovoliť v 

roku 2010 urobiť zásadné ţivotné 

rozhodnutie. Vaše rozhodovacie schopnosti sú v 

tomto roku nezastrené. Z pracovných dôvodov 

budete dosť cestovať. Moţno budete 

prehodnocovať svoje doterajšie vzťahy s 

ostatnými ľuďmi, prípadný rozchod alebo nová 
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známosť súvisí práve s určitou schopnosťou 

jasne vidieť súvislosti. Na jar a na jeseň budete 

trpieť príznakmi chrípky alebo podobného 

vírusového ochorenia, príčinou môţe byť 

oslabená imunita a zároveň pracovné cesty a 

častý kontakt s ostatnými ľuďmi - zákazníkmi 

alebo kolegami v práci. Posilňujte svoje zdravie 

a nezabudnite na relaxáciu a pestrú diétnu 

stravu.  

 

LEV - horoskop na rok 2010:  

Lev bude z najrôznejších dôvodov prinútený k 

väčšej flexibilite činností ako kedykoľvek 

predtým. 

Jeho finančná situácia sa bude zlepšovať, ale 

môţe u neho z času na čas vzniknúť záblesk 

negatívnych pocitov alebo depresia. Vo 

vzťahoch a láske sa môţu objaviť problémy z 

novovzniknutých situácií, kartami v rodinných 

vzťahoch môţe zamiešať napríklad narodenie 

dieťaťa. Tento rok bude pre Levy rokom, kedy 

musia ustáť prechodnú krízu a nestratiť pôdu 

pod nohami, a tak trochu zatnúť zuby a 

prispôsobiť sa. Práve to je pre pedantného Leva 

s vlastnými predstavami o všetkom okolo neho 

niekedy to najťaţšie. Harmóniu by mohol nájsť 

skôr v poslednom štvrťroku roku 2010.  

 

PANNA - horoskop na rok 2010:  

Pre Pannu bude rok 2010 veľmi energickým a 

výţivným rokom. Mnohé Panny nájdu v tomto 

roku svoj stredobod bytia - ţivotný cieľ. Aby 

bola Panna stopercentne úspešná, musí aj ona 

tento rok usilovne pracovať a nestrácať 

flexibilitu a sústredenie na svoj nájdený cieľ, to 

všetko bude sprevádzať veľký osobnostný 

rozvoj a schopnosť pozrieť sa pod povrch 

vecí. Jednoducho povedané - rok veľkých 

moţností, ale Panna nesmie zabudnúť, ţe šťastie 

praje pripraveným.  

 

VÁHY - horoskop na rok 2010:  

Váhy sa v prvej polovici roka nemusia obávať o 

stabilitu svojich príjmov, hoci ich zdroj môţe 

byť odlišný, ako boli doteraz 

zvyknuté. Príleţitostí pre Váhy je v tomto roku 

menej ako v minulosti, môţe ich lákať vidina 

zhodnotenie peňazí pri špekuláciách s 

nehnuteľnosťami, ale mali by zostať opatrné a 

konzervatívne. Váhy by sa mali predovšetkým 

zamyslieť nad zníţením zbytočných výdavkov, 

šetriť a trochu sa uskromniť. Lepšie príleţitosti 

na zárobok sa určite objavia v ďalších rokoch, 

preto buďte tento rok skromní a trpezliví.  

 

ŠKORPIÓN - horoskop na rok 2010:  

Čaká vás neuveriteľne štedrý a takmer 

bezchybný rok. Okrem toho, ţe budete vyuţívať 

ovocie úsilia v uplynulých rokoch, nemusíte sa 

báť nedostatku pomoci od svojho najbliţšieho 

okolia, ale aj z miest, z ktorých by ste to moţno 

nečakali. Tento rok Škorpiónom prinesie 

bohatstvo a peniaze. Nesmiete však ,,zaspať na 

vavrínoch“ a vo svojom úsilí vytrvať. Tento rok 

je ideálny pre nájdenie nových zdrojov 

príjmov. Škorpióni sa nemusia báť riskovať v 

špekuláciách na finančnom trhu alebo investícií 

do nehnuteľností, oboje im môţe priniesť 

značný profit. U bezdetných je moţné narodenia 

potomka.  

 

STRELEC - horoskop na rok 2010:  

Mierne nepriaznivý rok, hlavne v pracovnej 

oblasti, Strelec sa totiţ ľahko nedokáţe preniesť 

cez určité vlastné stereotypy a bloky v myslení, 

čo spôsobí, ţe moţno stratí prácu. V minulom 

roku (2009) síce urobil značný emocionálny a 

myšlienkový pokrok, ktorý mu pomohol ,,z 

kaše“, ale v roku 2010 akoby zostal na mŕtvom 

bode. Aby nestratil vieru, nádej a sebavedomie, 

mal by budovať dobré vzťahy so svojím okolím, 

to pre neho bude oporou a zdrojom pozitívnych 

podnetov a pomôţe mu tak preniesť sa cez 

nedostatky roku 2010.  

 

KOZOROŢEC - horoskop na rok 2010:  

Vzhľadom na to, ţe pre Kozoroţce bude tento 

rok 2010 zdravie horšie, je moţné, ţe obdobie 

útlmu bude to, kedy sa budete zotavovať z 

choroby. Objaví sa tendencia k hromadeniu 

majetku a vynorí sa otázka viery, Kozoroţec 

bude takto hľadať oporné body, ktorých by sa 
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mohol zachytiť. Bohuţiaľ, s majetkom mu to 

príliš vychádzať nebude, bude nútený zníţiť 

svoje výdavky, aby sa nedostal do ťaţkostí. Mal 

by sa drţať dlhodobých cieľov a zostať 

prezieravý, opatrný a pokojný, to mu najviac 

prospeje.  

 

VODNÁR  - horoskop na rok 2010:  

Sľubné príleţitosti pre Vodnára v roku 2010, len 

ich chytiť za pačesy! Podnety a zisk prídu z 

oblastí, ktoré sa môţu javiť ako nekonvenčné a 

nečakané. Vodnár sa tento rok akoby preberie zo 

snov, vezme všetko do svojich rúk a bude 

nezvyčajne pragmatický a sústredený, dá sa 

povedať, ţe detinský rojko Vodnár veľmi 

dospeje. Opráši staré priateľstvo a otvoria sa mu 

nové cesty. Príjmy Vodnára budú vysoké a 

stabilné. Pracovné tempo neutícha, Vodnár bude 

progresívne, ale veľmi ťaţko v práci znášať 

autority (svojich nadriadených alebo učiteľov), 

mal by sa preto prípadných konfliktov s nimi 

vyvarovať.  

 

RYBY - horoskop na rok 2010:  

Tento rok prinesie rybám skôr výhody, čo je po 

labilnom a nepokojnom minulom roku vítaná 

zmena. Výsledok ich snaţenia však nie je istý, 

ale mal by byť pozitívny, ak budú ochotné 

veľmi starostlivo zvaţovať svoje moţnosti, 

efektívne sa rozhodovať, aby zabránili 

nezvratným stratám. Ryby budú mať v roku 

2010 veľké výdavky, ktoré sa, našťastie, neskôr 

ukáţu ako dobrá investícia, ktorá sa zhodnotila 

v čase. Moţno pôjde o výhodné obchodné 

vzťahy, ale osobný ţivot bude trochu trpieť a 

osobné vzťahy môţu byť v poslednom štvrťroku 

roka takmer rozvrátené. Ryby by mali v roku 

2010 spomaliť a byť veľmi opatrné v oblasti 

financií a vzťahov. 

 

                                                                                                                        Dominika :-) 
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Umelecký kútik 
 
 

Záhadné stretnutie 
(Poviedka) 

Stalo sa to uprostred jedného chladného marcového týždňa. Peter sa vracal z 
práce domov. Peter, elegantný, mladý a nebojácny mladík, o ktorom by nejedna 
mama povedala, že ledva prešiel pubertou, nezaujato šoféroval svoje nablýskané 
auto. Jedným okom sledoval cestu a druhým sa sústredil na svoj telefón. Písal 
svojej priateľke, s ktorou sa už ráno dohodol na spoločnej večeri. V práci sa zdržal 
a chcel, aby vedela, že príde neskôr. Neskôr. Slovo, ktoré jej musel písať tak často, 
a predsa tak nerád. Správu odoslal, ale mobil neodložil. Musel sa ešte spojiť s 
klientom, ktorého nevybavil v práci. Začínalo pršať, ale nevenoval tomu veľkú 
pozornosť. „Dobrý deň, tu je Peter B., váš finančný poradca. Poobede som vám 
volal ohľadom nezrovnalostí vo firemnom fonde ...“ Dážď zosilnel a aj napriek 
zapnutým stieračom Peter ledva videl na cestu. Až keď v zákrute dostal šmyk a 
skoro spadol do rieky, uvedomil si, že by mal zastaviť a ukončiť telefonát. „ ... 
dobre, zajtra sa stretneme v mojej kancelárii a prineste prosím všetky papiere 
ohľadom správy účtu. Dopočutia,“ a zložil. Niekoľko chvíľ počúval, ako kvapky vody 
bubnujú na strechu auta, a potom si uvedomil, že by sa mal poponáhľať. Pokúsil sa 
naštartovať. Ticho. Skúsil ešte raz. Stále nič. V duchu mu preletelo niekoľko 
nepekných slov a štartoval tretíkrát. Podarilo sa. Niekoľkokrát stlačil pedál plynu, 
aby zahrial motor a vydal sa na cestu. Netrvalo dlho a opäť skoro došlo k nehode. 
Po krajnici išiel chodec a Peter si ho v tom lejaku skoro nevšimol. Na poslednú 
chvíľu sa mu stačil vyhnúť, o niekoľko metrov zastavil a počkal, kým chodec príde 
k autu. „Preboha, človeče, skoro som vás zrazil! Naozaj ste si mohli vybrať lepšiu 
chvíľu na prechádzku!“ povedal nahnevane a vystrašene zároveň. Chodcova 
odpoveď ho mierne zaskočila. „A viete, že by mi to bolo aj jedno? Zajtra prídem o 
prácu, priateľka sa na mňa vykašle a ja aby som začal všetko nanovo. Naozaj 
neviem, či bude mať zmysel v niečom pokračovať. Ale verím, že vám to jedno nie 
je, keby ste ma zrazili, tak by som narobil starosti ešte aj vám.“ „Aha ,“ povedal 
Peter prekvapene. „To ma mrzí. No keď máte toľko problémov, tak myslím, že by 
bolo fajn, keby som vám aspoň s niečím pomohol. Nepotrebujete niekam zviesť? 
Zdá sa, že ideme rovnakým smerom.“ Chodec chvíľu premýšľal, ale nakoniec 
prikývol a nasadol na miesto spolujazdca. Niekoľko minút vládlo v aute úplné ticho, 
ktoré sa nakoniec Peter pokúsil prerušiť: „Kde vlastne pracujete?“  „Robím v oblasti 
účtovníctva,“ znela odpoveď. „Šéf ma za pár dní pošle obhajovať naše daňové 
priznanie. A neexistuje nijaká šanca, že by prehliadli jeho finančnú politiku. 
Rozkráda spoločnosť už od chvíle, kedy to všetko začal riadiť. A je jedno, ako to 
obhájim, keď sa mi to nepodarí, tak ma vykopne na mieste, a keď sa mi to náhodou 
podarí, tak ma vyhodí, pretože toho už budem vedieť príliš veľa. A nemôžem s tým 
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nič robiť, keby som niečo naznačil, tak dopadnem ešte horšie ako bez práce. Aj keď 
mi to už asi bude jedno.“ Peter sa sústredil na cestu a počúval iba tak, na pol ucha. 
Vlastne ho to ani nezaujímalo, sám mal dosť problémov. Na večeru príde aj tak 
neskoro a už mal naozaj čo robiť, aby udržal auto na ceste. „Tu ma môžete 
vysadiť,“ povedal chodec a ukázal na malý bufet vedľa autobusovej zastávky. 
„Odtiaľto už pôjdem autobusom.“ Auto zastalo a chodec vystúpil. „Ďakujem, ušetrili 
ste mi dlhú cestu.“ „Niet za čo,“ povedal Peter, pozerajúc na svoj telefón. Dvere sa 
zavreli a Peter sa bez ďalších zdržaní dopravil domov.  
Na druhý deň v práci už mal hlavu plnú iných vecí. „Kam som založil tie papiere?“ 
opýtal sám seba a prehrabával všetky zásuvky v miestnosti. Ozvalo sa zaklopanie 
na dvere. „Vstúpte.“ „Dobrý deň, včera ste volali s mojim nadriadeným ohľadom 
firemného fondu, dnes ale nemohol prísť, tak ho budem zastupovať. Mám tu všetky 
papiere a ak máte čas, tak sa do toho môžeme pustiť.“ „Fajn, hneď sa vám 
venujem, posaďte sa,“ povedal Peter, ešte stále zohnutý pri zásuvkách. „Musel som 
to nechať doma,“ zamrmlal si Peter opäť pre seba a vyrovnal sa spod stolíka. V 
nemom úžase sa pozeral na klienta. „Vy?!“ povedali obaja súčasne, keď si 
uvedomili, že sa vlastne už poznajú. „Tak to som ozaj nečakal ,“ povedal Peter, 
pozerajúc sa do tváre chodca, ktorého včera skoro zrazil. „Nič nemusíte hovoriť, 
zavolám vedúceho a pozrieme sa na to spoločne. A o prácu sa nebojte, my už si na 
vášho nadriadeného posvietime,“ povedal Peter s priateľským úsmevom a dvihol 
telefón . 
 
                                                                                                             Daniel Skalický 
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S tebou 
 

Prečo spomienky tak bolia, 

prečo to nemôţe byť po starom? 

Vtedy si ešte nebola moja, 

vtedy som bol celkom šťastným človekom. 

 

S tebou to bolo všetko prekrásne, 

prechádzka ruţovou záhradou, 

s tebou to bolo všetko nádherné, 

ja chcel som, aby si bola len mojou, 

s tebou som bol stále šťastný, 

vôbec nič ma netrápilo, 

s tebou byť, bol môj sen jediný, 

keď sa  to dievča na mňa ešte usmievalo, 

s tebou sa vţdy lepšie kráčalo, 

týmto svetom neúprosným, 

s tebou mi vţdy dobre bolo, 

tak ako ešte s nikým iným. 

 

Teraz je však uţ všetko preč, 

ty si uţ iným dievčaťom, 

je s tebou ťaţká reč 

a ja ti uţ viac nerozumiem. 

 

 

 
 

Lukáš Krč-Turba
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Pusinka 
 

Ty si moja pusinka, 

vieš o tom anjelik? 

Ako krásna kvetinka, 

ja nedokáţem sa ťa nabaţiť. 

Aj keď nie si pri mne, 

aj keď ťa nevidím, 

v hlave ťa stále mám 

a pri srdci nosím. 

 

Ale teraz, teraz tu stojíš 

a predo mnou tvoja je tvárička. 

Tak si ty, prosím, zavri očičká, 

nech ti ja dám pusu na obe líčka. 

Najprv jedna, potom druhá 

a ak dovolíš, tak i tretia. 

Veď si ju aj zaslúţiš, 

veď ty si taká skvelá. 

Ţe ti ešte nestačilo? 

No tak dobre, 

ďalšia bude na čelo. 

Neboj, 

nezabudnem ani na noštek, 

i sem padne jeden veľký boţtek. 

A vieš čo? 

Schovaj zúbky 

a našpúľ pery, 

ďalšia pusa k tebe letí. 

 

                              Lukáš Krč - Turba
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Kto sme?
Ahojte! Volám sa Dominika Petrášová a som 

šéfredaktorkou nášho školského časopisu 

TEENS. Chcela by som vám postupne trochu 

priblíţiť našu redakciu. Teda, kaţdý z nás vám 

niečo o sebe postupne prezradí.   

Keď píšem tieto riadky, vonku ţiari sneh a ja ho 

milujem. Oproti domu máme Brestovskú 

priehradu a je tam svah, na ňom sa rada 

sánkujem. Aj keď si mnohí myslia, ţe som na 

sánkovanie uţ priveľká. Ale človek sa pritom 

parádne vyšantí a nasmeje! ;-) Zabudne na 

problémy všedného ţivota... Aspoň mne to 

pomáha :-). A na priehrade sa dá v zime aj 

korčuľovať, čo mám tieţ rada :-). Okrem toho 

rada čítam a počúvam hudbu... Čo konkrétne? 

Ani neviem, z kaţdého roţka troška, ale asi 

okrem punku... A čo mám rada zo školy? 

Prestávky? Môţe byť :D . Mám skvelú rodinu 

a svoje dve najlepšie kamarátky, jedna z nich 

tieţ ,,pracuje“ v TEENS-e, neskôr sa vám 

predstaví :-). A aj môj priateľ pracuje v TEENS-

e ako grafik, neskôr vám tieţ o sebe napíše pár 

riadkov.  

Ktosi raz povedal, ţe kniha sú dobre zoradené 

písmenká z abecedy. Je to veľká pravda, nad 

ktorou sa moţno pousmejeme. Potrebovala by 

som knihu, aby som priblíţila svoj ţivot. Nedá 

sa zhrnúť do pár takmer nič nehovoriacich 

riadkov. A nikdy, nikdy nedajte na prvý dojem 

a reči z okolia, ktoré sú väčšinou len úbohé 

klebety plynúce z nudných predpoludní starých 

dám a závistlivých ľudí. Nič to, moţno o pár 

rokov dopadneme podobne! :-)  

Som taká, aká som a nič ma nezmení. Moţno. :-

) Svoj ţivot ţijem na dedine v Brestovci. Malá, 

rozľahlá dedina. Mám ju rada, veľakrát som si 

ju prešla, no v dospelosti by som rada 

,,zakotvila“ v inom kúte sveta. Rada by som 

študovala ţurnalistiku alebo medicínu, ale 

moţno skončím pri práve, pretoţe ma baví 

náuka o spoločnosti aj dejepis. Ale rada 

získavam vedomosti zo všetkých oblastí, či uţ 

je to biológia, chémia alebo matematika. Čo ma 

vyslovene nebaví, je fyzika. Azda okrem 

vesmíru. Ten ma zaujíma. A inak? Väčšinou 

optimistická a spoločenská, niekedy tichá 

a zahĺbená. Občas vysmiata a veselá, inokedy 

zadumaná a „s obláčikmi v duši“. Ale taká stavy 

má asi kaţdý. Neznášam klamstvá, a pritom 

občas sama klamem. Neznášam afektovanosť, 

,,gánenie“ a pokrytecké reči.  

Nuţ, kto chce vedieť viac... Stačí tak málo, prísť 

a zoznámiť sa, veď kamarátov nikdy nie je dosť. 

:-) 
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Viete, že... 
 

… v piatok  29. januára 2010 sa konal záverečný slávnostný Venček v Kultúrnom 

dome v Krajnom?  

… od 16. do 23. januára 2010 sa triedy 1. A a V. O zúčastnili lyžiarskeho kurzu 

v lyžiarskom stredisku  Makov? 

… dňa 16. marca 2010 sa budú konať písomné maturity na našej škole? 

… v piatok 29. januára 2010 sa konal volejbalový turnaj v telocvični našej školy? 

... od 17. mája 2010 sa začínajú na myjavskom gymnáziu  ústne maturitné skúšky? 
 

 

 

 

 

 

 

Za to, ţe ste si nás aj tentoraz prečítali, vám ďakuje naša redakcia: 

Dominika Petrášová 

Katarína Klandúchová 

Martina Sláviková 

Zuzana Kováčová 

Zuzana Eľková 

Lukáš Krč – Turba 

Daniel Skalický 

Ľuboš Barbírik 

 

 

 

P. S. Ak chcete aj vy prispievať do školského časopisu a  navštevovať 

novinársky krúžok, príďte každý štvrtok o 14. hodine do III. A. triedy alebo 

sa prihláste u Mgr. Ľuboša Barbírika. 
 

 

 


